

山东司法警官职业学院党史学习教育 工作简报

第49期

院党委党史学习教育领导小组办公室

2021年11月26日

学院召开党委理论学习中心组（扩大）会议 专题学习研讨党的十九届六中全会精神

11月26日，学院在明水校区召开党委理论学习中心组（扩大）党史学习教育专题学习研讨会，专题学习研讨党的十九届六中全会精神。学院党委书记关永年主持会议并讲话，学院党委理论学习中心组成员闻全、陈久亮、刘广乾、郑丽、张英、崔艳出席，各系部、处室主要负责人参加会议。

会议首先传达学习了中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报内容、山东省级党员领导干部传达学习党的十九届六中全会精神会议精神、山东省司法厅党委传达学习党的十九届六中全会精神等内容。随后学院党委理论中心组成员结合工

作实际，依次从不同角度交流研讨了学习党的十九届六中全会精神。

关永年在讲话中指出，党的十九届六中全会是在中国共产党百年华诞的重要时刻、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。全会分四个历史时期回顾了一百年来中国共产党团结带领中国人民取得的伟大成就，指出了中国共产党百年奋斗的历史意义。全会明确习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃。全会以“十个坚持”总结了中国共产党百年奋斗的宝贵历史经验，明确了“过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功”的重要方法论。党中央发出了新时代实现第二个百年奋斗目标的动员令，团结带领中国人民踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

关永年强调，要深刻认识党的十九届六中全会的历史地位、重大意义、核心要义和丰富内涵，在新的征程上，学院要始终以习近平新时代中国特色社会主义思想这一当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义来把舵定向、立心铸魂，坚持用马克思主义的立场、观点、方法来研究、分析和解决办学治校实际问题，切实将理论武装优势转化为推动学院各项事业高质量发展的改革

创新优势。始终坚守为党育人、为国育才的初心使命，紧扣立德树人根本任务，以更高远的理论视野和更强烈的历史自信推动学院管党治党、办学治校、育人育才等各项工作，在全面建设社会主义现代化国家的新征程上作出新的贡献。

关永年要求，学习宣传贯彻好六中全会精神，是学院党史学习教育的重要内容，也是学院当前和今后一段时间的首要政治任务。全院各级党组织要充分认识党的十九届六中全会的重大意义，切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神要求上来，以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉抓好贯彻落实。一是要认真组织学习，充分运用各种学习载体和平台，面向全院师生开展多形式、多层次、全覆盖的学习和宣讲，迅速掀起学习热潮。各部门主要负责同志充分发挥带头作用，先学一步、深学一层，确保学习宣传贯彻工作有力度、有声势、有成效。二是要强化理论研究，把党的十九届六中全会精神作为学院思想政治教育课程和课程思政的重要内容，充分发挥课堂教学主渠道作用，组建思政课教师宣讲团队，做好形势政策课集体备课，落实好全会精神“进教材、进课堂、进头脑”工作，加强对党的十九届六中全会精神的理論研究和系统阐释，引领师生筑牢理想信念。三是要营造良好氛围，充分利用宣传橱窗、校园广播、LED屏和各类新媒体等宣传阵地，多渠道、立体化、全方位、生动活泼接地气的宣传好党的十

九届六中全会精神，及时反映各部门学习贯彻全会精神的经验做法和进展成效。四是要做好工作结合，把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神与全面从严治党、党史学习教育、队伍教育整顿、疫情防控、校园安全等重点工作统筹结合，把全会精神贯穿于学院教学、科研、管理等各环节，切实把全会精神转化为学院高质量发展的生动实践，确保圆满完成学院年度各项工作任务。

报：省司法厅党委党史学习教育领导小组办公室

省教育厅党组党史学习教育领导小组办公室

送：院领导

发：各党总支、直属党支部，各系部、处室。存档。
